

30 ¢

El Diario de Hoy

AUDITADO POR EL



Domingo 118.852
Diaria 97.007
Trimestre Abril-Junio 1980
(Publisher's Statement)

40 Págs.

Año XLIV

N° 15.019

San Salvador, Viernes 8 de Agosto de 1980.

N. VIERA ALTAMIRANO - Fundador

Alcanza 300 Kms. por Hora

ESTELA DE MUERTE DEJA HURACAN

(Detalles en Página 5)



DESTROZOS DEL HURACAN ALLEN.— Little Bay, Jamaica, agosto 7. El huracán Allen, que por su fuerza ha sido calificado como "El Huracán del Siglo", azotó hoy los elegantes centros turísticos mexicanos en la costa del Caribe y se pronosticó que el ojo atacaría la Península de Yucatán. Se cree que ha dejado unos 58 muertos en su destructivo paso por el Caribe. Mientras, unos 1.500 turistas norteamericanos y europeos fueron evacuados de Isla Mujeres y centenares más fueron trasladados de los hoteles de Cancún a cines, edificios municipales y otros hoteles del lugar. (UNIFAX II de UPI).

Advertencia a Países que Reconozcan a Jerusalén

BEIRUT, agosto 7. (UPI).— Diez naciones árabes, encabezadas por Arabia Saudita e Irak, amenazan con represalias económicas y diplomáticas contra los países que aprueben la reivindicación israelí de soberanía sobre todo Jerusalén, y esto podría significar que utilicen al petróleo como arma.

Tres de los 10 países figuran entre los principales abastecedores de petróleo de los Estados Unidos.

En una Asociación sin precedentes entre los dos antiguos rivales en el liderazgo del mundo árabe, Arabia Saudita e Irak anunciaron ayer en un comunicado conjunto que van a romper relaciones diplomáticas y económicas con cualquier país que reconozca a Jerusalén como la capital de Israel.

Saddam Hussein, el Presidente iraquí, de 43 años, inmediatamente tomó el teléfono y para el mediodía de hoy, ocho países árabes —Kuwait, Bahrein, los Emiratos Arabes Unidos, Qatar, Jordania, Yemen del Norte, Argelia y Mauritania— se sumaron al movimiento.

"Los líderes de las ocho naciones prometieron asumir una actitud unificada frente a las conspiraciones y ambiciones expansionistas de Israel", señaladas principalmente por la declaración israelí de que Jerusalén es su capital eterna, dijo la Agencia noticiosa Kuwaiti.

El petróleo no fue mencionado, pero su uso como un arma es una amenaza implícita, señalan los expertos occidentales. El petróleo es el principal recurso económico árabe, y ciertamente el que puede hacer un mayor impacto.

Arabia Saudita, Argelia y los Emiratos Arabes Unidos figuran respectivamente como números uno, cuatro y ocho como proveedores de petróleo de los Estados Unidos. Solamente el crudo saudita es aproximadamente el 24 por ciento de las importaciones diarias norteamericanas.

—Favor pase a la página 20.

**Lista de Lotería
Nacional en
Página 24.**